湖南江永海绵城市绿化水泥砖 东联砼源现货

产品名称	湖南江永海绵城市绿化水泥砖 东联砼源现货
公司名称	广西东联砼源建筑材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	重量:2.5-3kg/块 主要用途:建筑庭院乡村景观隔墙隔断 生产线:10型震动加压成型与密封养护
公司地址	贺州市八步区香港城3栋1单元402室
联系电话	0774-5292861 18978451166

产品详情

湖南江永海绵城市绿化水泥砖是广西东联砼源建筑材料有限公司生产的一种免烧实心砖,免烧青砖以及 市政道路砖,具有重量轻、抗压强度高等多种特点,适用于建筑庭院、乡村景观的隔墙隔断,下面我们 将从多个方面对该产品进行介绍。

产品特点 耐候性:湖南江永海绵城市绿化水泥砖采用复合硅酸盐水泥和粉煤灰生产,经过加压密封养护,具有良好的耐候性,能够经受多种恶劣气候环境的考验。 防火性:该水泥砖在制作工艺中添加了防火材料,经过工艺处理后,具有较高的防火性能,能有效减少火灾的蔓延。 抗震性:免烧实心砖的制作工艺采用10型震动加压成型,使产品的抗震能力得到了极大提升,能够在地震等自然灾害中起到保护作用。 保温性:由于水泥砖的密度适中,具有良好的保温性能,能够在冷冬季节保持室内的温暖。 环保性:制作过程中采用了加压经过密封养护的工艺,避免了二氧化碳和其他有害气体的排放,符合环保要求。制作工艺

湖南江永海绵城市绿化水泥砖的制作工艺是通过10型震动加压成型与密封养护完成的。 , 在混凝土搅拌 机中将复合硅酸盐水泥、粉煤灰等原材料按照一定比例混合均匀 , 然后将混合物放入砖机进行震动加压 成型。

主要用途

湖南江永海绵城市绿化水泥砖主要用于建筑庭院、乡村景观的隔墙隔断。其抗压强度达到7.25Mpa-19.6 Mpa,能够满足不同场所对砖块的负荷要求。

生产线

湖南江永海绵城市绿化水泥砖采用先进的生产线进行生产,确保产品具有一致的质量。生产线包括混凝土搅拌机、砖机、压力机等设备,能够高效地生产出优质的水泥砖。

产工量数 参数名称参数值

抗压强度 主要用途 制作工艺 特点 2.5-3kg/块
7.25Mpa-19.6 Mpa
建筑庭院乡村景观隔墙隔断
10型震动加压成型与密封养护
复合硅酸盐水泥、粉煤灰、加压经过密封养护、耐候、防火、抗震、保温、环保等

综上所述,湖南江永海绵城市绿化水泥砖作为一种免烧实心砖、免烧青砖以及市政道路砖,具有重量轻、抗压强度高的优点,适用于建筑庭院、乡村景观的隔墙隔断。其制作工艺采用10型震动加压成型与密封养护,保证了产品的质量和性能。此外,产品还具有耐候、防火、抗震、保温、环保等特点,能够满足客户对建筑材料的各项要求。